## ZugerKB STUcard

Die praktische Begleiterin im Alltag macht dich nicht nur unabhängig – sie ist auch vielseitig einsetzbar und bietet attraktive Vorteile. Mit einem Privatkonto Jugend plus erhältst du deine eigene kostenlose STUcard. Mit der STUcard profitierst du von zahlreichen Vergünstigungen und hast Zugang zu attraktiven Wettbewerben.



## **Deine Vorteile**

- ✓ Online zahlen
- ✓ Bargeldlos und kontaktlos zahlen
- ✓ Bargeld an Automaten beziehen
- ✓ Mobile Payment und Wearable Payment nutzen
- ✓ Karte einfach und bequem verwalten
- ✓ Zahlreiche Vergünstigungen und attraktive Wettbewerbe

Währung	CHF	
Zahlungsart	Direkte Kontobelastung*	
	* Bitte beachte, dass Reservationszahlungen (z.B. Automiete/Hotelreservationen) provisorisch auf deinem Bankkonto belastet werden und damit deine Liquidität einschränken.	
Einsatz	Online zahlen Ob unterwegs oder vom Sofa aus – mit deiner ZugerKB STUcard kannst du mit wenigen Klicks online und damit auch in Apps wie Netflix, Spotify oder SBB-Mobile bezahlen.	
	Bargeldlos und kontaktlos bezahlen Die bargeldlose und kontaktlose Bezahlung ist mit der ZugerKB STUcard in Restaurants, Geschäften und bei anderen Dienstleistern möglich – an 61 Millionen Akzeptanzstellen weltweit.	
	Bargeld an Automaten beziehen  Mit deiner ZugerKB STUcard kannst du weltweit Bargeld abheben. An den Automaten der  Zuger Kantonalbank kannst du zudem Noten in CHF und EUR einzahlen.	
	Mobile Payment und Wearable Payment nutzen  Die Karte lässt sich für Smartphones und Smartwatches (z.B. Apple Pay, Google Pay und Samsung Pay) hinterlegen. So kannst du ganz komfortabel mobil bezahlen.	
Verwaltung	Über die one App oder die Website one Digital Service kannst du die ZugerKB STUcard jederzeit einfach und nach deinen individuellen Bedürfnissen verwalten:  ■ Ausgaben analysieren  ■ Karten bei Verlust in Echtzeit kostenlos sperren und entsperren*  ■ Ersatzkarte bestellen*  ■ PIN-Code anzeigen*  ■ Geoblocking, Kontaktlos-Funktion sowie Online-Transaktionen ein- und ausschalten*	
	* Nur in der one App verfügbar	
STUcard Extras	Mit der STUcard warten attraktive Rabatte und Wettbewerbe auf dich, auf die du mit der STUcard App jederzeit Zugriff hast.	



## **ZugerKB STUcard und ZugerKB Kreditkarten Die perfekte Kombination**

	ZugerKB STUcard	Visa Classic World Mastercard Silber <sup>1</sup>
Karten	20301112 01 00011	Trong manerical a clips:
Jahresgebühr	kostenlos	CHF 100
Zusatzkarte	nicht möglich	CHF 25.–
Ersatzkarte	kostenlos	CHF 20.–
PIN bestellen (PIN-Brief erneut zustellen)	kostenlos	kostenlos
Kartensperrung	kostenlos	kostenlos
Transaktionen		
Einkauf in CHF in der Schweiz	kostenlos	kostenlos
Einkauf im Ausland	CHF 1.50 <sup>2</sup>	1,75 %³
Kommission Glücksspiele	-	4%, mind. CHF 10.– für Lotto-, Wett- und Casinotransaktionen (exkl. Swisslos/Loterie Romande)
Bargeldbezüge		
Bezüge an Kantonalbank-Automaten	kostenlos <sup>4</sup>	4%, mind. CHF 10.– <sup>3</sup>
Bezüge an Nicht-Kantonalbank-Automaten in der Schweiz	CHF 24	4%, mind. CHF 10.– <sup>3</sup>
Bezüge an Verkaufsstellen in der Schweiz	CHF 2	nicht möglich
Bezüge an Automaten im Ausland	CHF 52	4%, mind. CHF 10 <sup>3</sup>
Einsatzempfehlung :@-		
	Die ZugerKB STUcard ist die praktische Begleiterin im Alltag. Mit der direkten Kontobelastung hast du jederzeit den Überblick über deine Einkäufe, Bargeldbezüge oder Online-Zahlungen.	Die ZugerKB Kreditkarten sind die optimale Ergänzung zur ZugerKB STUcard, insbesondere für Reisen und grössere Einkäufe. Da die Transaktionen erst mit der Monatsrechnung beglichen werden, wird die Liquidität auf deinem Bankkonto nicht sofort belastet. Im Weiteren profitierst du von attraktiven Versicherungsleistungen in den Bereichen Reisen (z. B. Reiseannullationsversicherung) und Einkaufen (z. B. Garantieverlängerung) und sammelst mit jeder Transaktion Punkte für das Bonusprogramm surprize.

 $<sup>^{\</sup>rm 1}\,$  Die Kreditkarte ist bei Erfüllung der üblichen Abgabekriterien erhältlich.

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Die Währungsumrechnung erfolgt zu einem branchenüblichen Devisenverkaufskurs.
Die auf unserer Website publizierten Devisenverkaufskurse dienen als Richtwerte. Die Kurse werden t\u00e4glich laufend aktualisiert.

<sup>&</sup>lt;sup>3</sup> Die Währungsumrechnung erfolgt zum Umrechnungskurs von Viseca.

<sup>&</sup>lt;sup>4</sup> Die Währungsumrechnung erfolgt zum Notenverkaufskurs der Zuger Kantonalbank. Die auf unserer Website publizierten Notenverkaufskurse werden t\u00e4glich laufend aktualisiert.